

**Виходить у Львові**  
щодня (крім неділі і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

**Редакція і**  
**Адміністрація:** улица  
Чарнецкого ч. 12.

**Письма** приймають ся  
лиш франковані.

**Рукописи**  
звертають ся лиш на  
окреме жаданє і за зло-  
женєм оплати поштової.

**Рекламації**  
незачетані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

## Передплата

у Львові в агеїції  
дневників пасаж Гаве-  
мана ч. 9 і в д. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на пів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40

Поодинокє число 2 е.  
З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на пів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90

Поодинокє число 6 е.

## Додаток до „Газети Львівської“.

### Вісти політичні.

*Справи парламентарні. — Події в Петербурзі. — З поля війни.)*

Нині, ві второк, розпочинають ся засіда-  
ння палати послів. Що принесе нова сесія і о  
скільки змінять ся дотеперішні відношення пар-  
ламентарні, трудно вгадати; то лиш можна  
сказати, що оскільки дасть ся то предвидіти,  
перші дні а може навіть і більша часть сесії  
лише спокійно, без ніякої перешкоди. Здає ся,  
як коли-б всі партії опозиційні рішили ся  
згідно не ставити новому правительству нія-  
ких труднощій. З другої же сторони говорять,  
що др. Гавч хотів би як найскорше переобра-  
зувати свій кабінет на парламентарний і вже  
навіть говорять, хто мав би увійти до нового  
кабінету: др. Дершата став би міністром спра-  
ведливости; Веррайтер міністром торгівлі а  
Молодочех Кафтаг обняв би теку міністра про-  
світи. А всеж-таки єсть характеристичне, що  
Німці не вірять в то, мов би Чехи схотіли пе-  
рестати робити обструкцію, а навіть Чехи самі  
кажуть, що не вдоволять ся ніякими дрібними  
концесіями, бо стоять на становищі чеського  
црава державного.

Про кроваві події в Петербурзі доносять

тепер з урядової сторони, як слідує: З почат-  
ком 1904 р. оснувало ся в Петербурзі товари-  
ство робітників, котре мало на цілі заспокою-  
вати духові і релігійні інтереси членів і здер-  
жувати робітників від шкідливої агітації. Робі-  
тники вибрали собі головою єввященника отця  
Юрія Гапона, котрий єсть сотрудником при  
в'язниці. Товариство то зачало однак радити  
над відносинами робітників до фабрикантів, а  
а підбурені о. Гапоном дня 15 с. м. застано-  
вили роботу. Проба успокоєня не удає ся, а  
до страйку прилучили ся всі робітники кіль-  
кох великих фабрик, а наконєць обняв страйк  
всі фабрики. До агітації товариства робітни-  
чого прилучила ся небаком агітація кругів  
революційних. Дня 21 с. м. товариство ведене  
о. Гапоном виступило з тенденцією револю-  
ційною. Того дня уложив о. Гапон цетицію  
робітників до царя, в котрій крім жадань ро-  
бітничих були такожє „зухвалі“ жаданя полі-  
тичної натури. Між иншими ширєно погляді  
і розкидано на шєвмі, що треба дня 22 с. м.  
зійти ся на площі Палатовій, щоби о. Гапон  
вручив там цареві цетицію. Жаданя натури  
політичної і цілі зборів на площі Палатовій  
затєсно (?) перед робітниками.... Урядовий ко-  
мунікат описує дальші події, знаєні вже з вче-  
рашної телеґрамм.

Берлінський Lokal Anzeiger доносить в

надзвичайнім виданю, що Петербург по неділь-  
них подіях виглядає як місто, котре здобув не-  
приятель. Всюди биває на улицах войско і  
стоять гармати. Задля великої студени пороз-  
палювано огні, а воляки варять собі страву.

Згаданий повпєше о. Гапон єсть селянь-  
ського роду і походить з Полтави. Єсть то чо-  
ловік вже сивий, літ 64, дуже образований і  
займає ся вже від давна справами робітнич-  
ми. Робітники его люблять і слухають та го-  
тові все зробити, що він прикаже. В короткім ча-  
сі удало ся єму зорганізувати 7000 робітників  
так, що они розпоряджають досить значними  
єредствами. Свого часу мав він в Москві бесі-  
ду, в котрій сказав, що єсупротив тої організа-  
ції яку піддержує тайна російська поліція, він  
поставить незалежну організацію. Внаслідок  
того мав він бути видалений зі свого місця  
проживаня, але смерть Плевєго тому перешко-  
дила.

На вість о подіях в Петербурзі постав в  
Парижі на біржі страшенний переполюх, а то  
длятого, що французькі капіталісти мають око-  
ло 13 мільярдів позичок російських, а на слу-  
чай якої революції грозить їм руїна. Приват-  
ні вісти з Петербурга подають число убитих  
і ранених значно більше як урядові. Кажуть,  
що в неділю було більше як 4.000 убитих і  
ранених.

2.

### Морські розбишаки.

(З англійського — Кларка Русселя.)

(Дальше.)

Після оповісток в часописях мала „Квін“  
уже перед трема тижнями виплисти на море.  
Причиною опізнення була трудність дістати моря-  
ків і тих, що вже трохи привчили ся задер-  
жати. Неповна обсада залоги дала ся тим біль-  
ше відчувати, що в тих часах не знали ще  
подвійних середних вітрил і тому обслуга ко-  
рабельна вимагала більше сил, як нині.

Капітан вже аж не знав, що робити з не-  
терпеливості. Деякі пасажири вже справді ду-  
мали огаянути ся за якою иншою пароудою їзди  
до Європи. Але на щастє для „Квін“ були і  
всі інші кораблі в таім самім аїхім положє-  
нню. Вкінці удало ся першому офіцерові зіб-  
рати що найшотрібніше число людей, самих  
обдертих, опущених, здичілих пройдисвітів,  
котрих голод вигнав з кошалєнь золота і котрі  
уже від довшого часу не знали, що то значно  
ло провести ніч під дахом і в ліжку. Аби не  
доцупити, щоби й ті ще не поутїкали і не по-  
пропадали, як капітан буде сидіти при свідан-  
ю, або як офіцер буде занятий ревізією запа-  
єів, відв'язано ланьви від дерев'яної греблі, за-  
ставлено людей до роботи і за кілька минут  
виплив хорощий корабель при помочи кількох  
вітрил і при легкім вітрі поза приетань, де те-  
пер стояв на якорі.

Слідуєного дня, о другій годині по по-  
лудні, вибрала ся „Квін“ в дорогу. Місцем єї  
призначєня був Лондон. Обчислено, що від-  
буде ту дорогу до Лондона в сімдесятьох  
пятьох днях. До Австралії іхала она всімде-  
єять днів, отже скорше як тогочасні пароходи.

Вітер був сприяючий, небо синє і яєне,  
а воздух розпалений австралійским єввітлом  
єсїпшиим. Рано отворив капітан євої єклади оде-  
жки і наділив моряків, що перед тим мусіли вику-  
пати ся перед новими одягами, так що они те-  
пер навіть досить прилично виглядали. Кошт  
того умундурованя приєсєно на рахунок кож-  
дого поодинокого моряка. Они від довшого ча-  
су мали перший раз порядне місце до спаня і  
перший раз єпожили добре євїданє, так що на-  
віть самим собі видавались знов трохи подіб-  
нішими до людей як досє. З голосним євївом  
добули якор з води і гадали при тім на ті роз-  
коші цивілізації, які їх дожидали при цілі  
подорожі.

Кілька човєн відплило від корабля назад  
до берега, в них стояли мужчини і жінки, що  
вимахуючи хустками відповідали на пращаня,  
які їм посилено ще в єсєлїдїї хвили з горіш-  
ного позадного поклада барки. Всі подорожні  
на барці, а було їх дев'ятнаїцять, находили ся  
на покладі, коли якор добуто з води і кора-  
бель при помочи трикутного вітрила і єсєд-  
ного вітрила з переду поволи рушив в доро-  
гу. Між тою громадкою було лиш єім жєнщин,  
а між ними пані Джемє Дєнт, жінка колєн-  
нїяльного кушця, відтак пані Гольройд і єї  
дочка Єдита, а дальше панна Марґарєта Ман-  
зєль, хороща молода дівчина з темними очима

і мягкими, задумчивими чертами. Команду над  
кораблем мав ще лопман, капітан проходжував  
єя поволи по горішнім покладі, видко було по  
нім, що він думає про євої корабельні єсправи  
і що хоче бути сам.

Він був звірєцем тих єтарих моряків, або  
як їх називали, морєких вовків, які нині на  
жаль майже вимерли. Єго лице мало краску  
єввяко перерізаного маґаґонієвого балька, а та  
незвичайна краска тим більше відбивала, що  
волосє на голові єго і на бороді було біле як  
єнік. Єго глибоко єсаджєні єїрі очі гляділи  
так єстро і прошибаючо, як у якого орла. Дов-  
голітнє ходжєнє по помєєтах кораблів викри-  
вило єго ноги на вні. Нєсєв високій циліндер,  
який можна бачити єсєуди на улицах Лондо-  
на; иншого накритя голови не знав, єсєо єдно,  
чи перебував єсєред диких зимових заверух на  
північній мори, чи єсєред тишини в найбільшій  
єпецї рівникових країв.

Деякі з подорожних заслужували на те,  
щоби їм з єсєобливою увагою приглянути єя.  
Они призначєні відограти в тій дивній мор-  
єкїї єєсторїєї головну ролє, буде тому добре  
представити читатєлєви єдного і другого з них,  
між тим як барка лишає єсєлїдїї кінчини ав-  
єстралїєкїї цїлєччини.

О морєжнє поручє, що відгороджує го-  
ріншій позадній поклад від переду, єсєирає єя  
високій мужчинна; він підкрочує євій великий  
чорний вує і з великою цїкаєсєєстю і занятєм  
приглядає єя житю на передній часті корабля.  
Вїншїний єго вигляд не поганий, він глядїть  
поважно і єстро, може мати яких шість єтнп  
висєти, плєчі у єного широкі, а євєї рухи євнї

Розрухи в Петербурзі відбили ся грімким відгомном по великих містах російських. З Москви доносять, що там робітники в багатьох фабриках розпочали страйк. На 26 с. м. сподіваються тут загального страйку робітників, до котрого мають прилучити ся також всі візники (ізвозіки). Петербургська аґентія телеґрафічна доносить, що в Москві застрайкувало вчера о 3 год. по полудні 1000 робітників у фабриці „Бромлей“. Ветером впади страйкуючі до друкарні Сітена, де також застановлено роботу.

З Севастополя доносять, що там вчера о 7 год. рано по другім сигналі фабричним, скликаючим робітників до праці, вибух майже рівночасно огонь в різних місцях вартатів адміраліції. Огонь розширив ся дуже скоро і ледви удадо ся его зльокалізувати. Згорів цілий дах а шкода виносить кількасот тисячів рублів. Огонь удадо ся ледви около 1 год. пригасити. Причина огню незвітна.

Характеристикою цілого руху робітничого єсть, що робітники виступають не лиш в своїм власнім інтересі, але домагаються загальної зміни в державі в користь для всіх доси пригнетених верств суспільности. Інтеліґенція російська стоїть по стороні робітників і ухвалила вчера вислати депутацію до кн. Мірекого з просьбою, щоби спонукав царя прийняти звістну петицію робітників, з котрою они ішли перед „Зимній Дворець“. До депутації, що несла згадану петицію, належав також славний російський писатель Максим Горький. В суботу відбули ся дуже численні збори інтеліґенції петербурзької, на котрих ухвалено вибрати комітет для збирання скандалів для родин робітників.

Петербурзька аґентія телеґрафічна доносить, що вчера ареншовано там команданта і найстаршого офіцера тої батерії гвардії, котра підчас Йордану давала салви; єсть то капі-

тан Давидов і штабовий капітан Карчев. Тота аґентія доносить також, що окремиї комітет робітничий звернув ся до амбасадорів держав заграничних з просьбою о посередництво. Найбільше роз'ярене запанувало на всіх великих князів, котрих уважають загально за виновників всего лиха. В палаті вед. кн. Сергія повибивано вікна.

З Токіо доносять, що адмірал Камімура ввійшов вже з Шімбані, щоби подучити ся знову з фльотою. Зачувати, що владивостоцька ескадра направила кораблі, готова кождої хвили виплинути на широке море. Япанська фльота лагодить ся до нової борби.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 24-го січня 1905.

— **Іменюваня.** П. Міністер справ внутрішніх іменював старших комісарів повітових Генр. Стівевича і Юл. Бронарекото і міністерського віцесекретаря і міністерстві справ внутрішніх Жюм. Желеского старостами, а повітового комісаря Ів. Лемикового, секретарем намісництва в Галиччині. — Даліше іменював П. Міністер повітових комісарів Меч. Табо, Жюм. Рудницького і Тад. Ваксеньовского старшими комісарями повітовими.

— **Впроесь.** Митрополит Андрей Шенітський вїїхав на кілька днів до Відня.

— **Руска вистава.** „Товариство прихильників української літератури, науки і штуки“ у Львові отирає шні в сальоні Літура при площі єв. Духа виставу. Вистава складає ся з образів українських малярів, плахт і артнетичної різьби на дереві гуцульських майстрів. Вистава отверта кождого дня від години 10-ої рано до 4-ої поноудни і від години 6-ої до 8-ої вечером при електричним освітленю.

— **Нова станція телеґрафічна** буде отворена з днем 1 лютого с. р. в Саунолі при тамошнім уряді почтовім з обмеженою службою дневною.

— **Підроблені 5-Коронівки** появили ся в обороті у Львові. Походять они імовірно з „фабрики“, яку недавно відкрила львівська поліція в Бруховичах під Львовом і самях „фабрикантів“ арештувала.

— **З Кошичниця пишуть нам:** Дня 2-го лютого 1905 р. о годині 10-ій рано відбудуть ся в сали уряду громадского в Кошичницях звичайні загальні збори „Філії руского Товариства педагогічного в Кошичницях“. Надїємось, що тим разом зберуть ся численніше Русини Гусятинщини, як то стало ся 26 грудня 1904 р., коли то задли малочисленности зібраних, збори відбулись не могли. Порядок днівний: 1. Богослужене в церкві на „Гетманщині“ о годині 9-ій. 2. Справоздане уступаючого Виділу. 3. Вибір нового Виділу. 4. Дискусія над справами Бурей. 5. Внесеня членів. — Від Виділу „Філії руского Товариства педагогічного в Кошичницях“, дня 18 січня 1905 р. *Захаря Сидовский*, голова. *Н. Левичук* секретар.

— **Сензаційний процес** розпочав ся вчера перед судом присяжних у Відні і потриває цілий тиждень. Обжалований др. Йосиф Любич Орловекій, адвокат у Відні о обманство і провинену кривду. Заки став адвокатом, видавав шість літ дневник „Kurjer polski“ в Кракові. Стративши на видавництві, залишив его і мав обжаловане о сфальшоване векелів і кривду, але був увільнений. Опісля став адвокатом у Відні; але в р. 1903 дисциплінарна рада адвокатської палати етеркнула его з літні адвокатів. Его теперішні довги, за котрі его обжаловано о провинену кривду, виносять 230.000 К. Закидають ему 18 фактів обманства на високій суми. Найзамітнішим є випадок з віденським парохом Рудольфом Айхгорном, знаним також в політичній житю. Др. Орловекій мав того євьяценка ушевити, що своїм впливом у високопоставлених людній виробить переведене певних політичних і соціяльно-політичних реформ, та тим способом мав від него видурити 17.000 К пожички. Кілька фактів має відносити ся до обманств в справах посередництва подрузя.

— **Кровава пригода між артистами.** Артист-маляр Вацлав Павлішак в Варшаві почув ся обидженим артистом-різьбарем і професором школи шук з краєних Фрвацішшек Дуніковским через те, що з его причини не прийнято на виставу одного Павлішакового образа. По виняті листів дійшло

і елегантні. З виду можна би его уважати за бувшого офіцера армії.

В малім віддаленю від того стоїть другий пан, що також має в собі щось войкевого; він середного росту, має густу, темпу бороду, спокійний, прошибаючий погляд і досить приємне лице. Его одїж ще надто нова, аби можна єї назвати цілком елегантною. Але уважасєь на щось такого у чоловіка, що вертає з Австралії до дому?

Третій джентльмен опирає ся о поруче з лівого боку корабля; его малі, сині очі мають дивний зрачний і непевний погляд налового п'яниці; він глядить ними на панню Марґарету Манзель, що по другім боці горішного поклада розмавляє з панію Гольройд і єї дочкою. Росту він високого, тяжкий і товстий, его волосє лено біляве і малій вус ледве видно.

То були ті три мужчини, що посереднього вечера стояли на березі в заливі в Сідне, приглядали ся баріє та любовали ся милою звіддиетою пощю. Хто міг би був з їх розмови здогадувати ся, що они вже заплатили за їзду як подорожні барки „Квін“?

Високим мужчиною з чорним вусом був капітан Генрі Трольшо; імя другого було Павло Генкі, а мужчина опертий о поруче з лівого боку корабля називав ся Александр Біри. Далішим подорожним, на котрого пані деколи крадькома споглядала, був пан Самсон Мастерс; здалека виглядало его лице незвичайно хорошо, однако коли було приступити ближше, показувала его шкіра сліди гулицого і неуміреного життя. Він стояв близько кермового колеса і глядів із під криє свого пов'язаного капелюха з чорною стяжкою до гори на вітрила і то таким поглядом, що здажував в нїм знатока.

Було ще кількох інших панів на покладі; один, маленький чоловічок, пан Віліям Стор, був торговельником, що покінчив свої діла в Австралії і тепер вертав домів. Его округле лице, обросле рідкою борідкою, гляділо живо і

уважно на всі сторони; повість окруження і красота виду очивидячки незвичайно его займали. Зараз побіч него стояв великанський мужчина, що прийшов на корабель під назвищем Марка Девеніра; він мав тяжкий срібний ланцюшок від годинника на янгозеленій камізолці, засунув соломяний капелюх аж майже на ніє, а его очі бігали весели по цілїм кораблі, немов би чогось шукали.

Якась несьміла здержаність, що все проявляє ся між подорожними при початку морської подорожи, заволоділа і тут тими людьми. Пані черпї запізнали ся поміж собою, але мужчини були все ще здалека від себе, чого на великий єпосіб не повинно би було бути між тими трома, що вчера так свобідно розмавляли на березі.

— Ах, Боже! — скрикнула нагле пані Джоме Дент, котрої чорне волосє, після тодішньої моди було гладко причесане на чолі і на часті лица. — Ах, Боже! Чи не пливе там човно?

Рука, якою она показувала на море, блищала від перетонів. Корабель був при виході з заливу Сідне, а предмет, на котрий пані Дент показувала, підносив ся і опускав ся з філями в віддаленю яких трох четвертий милі. Вель клинуло ся на край корабля, аби видіти. Капітан Трольшо ввадив в око свій монокль. Капітан Бензон, сивий начальник корабля, взяв в руку телескоп.

— Ах, прошу вас, пане капітане, позвольте нам як найближше переїхати пощри то човно — сказала пані Дент.

— Ваше бажанє, пані, для мене приказ — відшовів моряк.

— Таке самотне човно — замітила пані Стор, беручи пощід руку мужа, котрого перевисчала майже о шів голови — таке самотне човно представляє нам океан ще пустішим, як він дійсно є.

— Ах! — скрикнув пан Біри, приступаючи до громадки, яка утворила ся довкола ка-

пітана — в тих словах лежить глибока гадка, они немов би показували нам океан в иннім єввітлі.

Пані Стор оглянула ся з підозрієм на бесідника, але відтак усміхнула ся і говорила даліше:

— Коли ми єтуди їхали на „Індійській перлі“, то стрігали по дорозі покинений корабель. Его вид робив дійсно океан страшною пустинною. Подібне вражєне викликає тьмото мале човно.

— То даєть ся поєвнити — відповів пан Біри дуже вчливо — аж таке самотно плаваюче судно показує добре безконечний простір моря. Такий розбиток дає нашій уяві точку, від котрої доперва можемо розпочати обчисленє великанських віддалень.

Він висказав ті слова таким голосом, немов би коли перед тим був актором.

Капітан Трольшо гдшнєву кризь свій монокль на пана Біри і відвернув ся відтак з легкою усмішкою. Пан Девенір, пан Больдвель, мужчина з чорною бородою і жидівським виглядом і ще кількох, що ближше стояли, також розсміяли ся на слова пана Біри.

Пані Стор була горда з того, що зуміла викликати загальну увагу; она хотіла ще щось більше сказати, коли грімкий голос з горішного поклада на переді корабля перешкодив їй в тім.

— Човно під самим носом!) корабля! — крикнув керманіч.

Між тим як човно переїхало по при бїк корабля, підняв ся на покладі загальний шепіт. То було мале судно призначене до ловів китів; від лавками лежали труци двох моряків; можна було по них пізнати, що они по страшних мукках упали жертвою голоду і спраги.

Більша часть пань відвернули зі страхом голови і чим скорше відступили від поруча:

1) Передній кінець корабля, що по обох сторонах звужує ся і остро закінчує ся.

до того, що Павлішак визвав Дуніковського на поєдинок, однак той поєдинок не прийняв. Тоді Павлішак постановив зробити собі сатисфакцію в інший спосіб. Зайшов в середу вечером до реставрації, де Дуніковський сидів з одним паном при вечері, нагло приступив до столика і підняв руку, щоби ударити суверена в лице. Однак Дуніковський бистрим рухом руки добув з кишені револьвер і стріляв. Куля прошила Павлішака лише й через і застрягла в мозку. Павлішак перевезений до шпиталю, умер по півночі, а Дуніковського арештовано. Побічник був спосібним малюрем, від року вдівцем і опростив малу дочку.

— **Буря на Чорнім морі.** З Царгорода доносять, що на Чорнім морі сталася в останніх днях грізна буря, внаслідок якої геракліського побережжя. Буря затопила около 40 кораблів, барк і чайок. а між іншими пішов на дно парохід австрійського Льюйда „Калісео“, котрого залоза складала ся з 34 осіб.

— **Убийство.** В Снятина вчинили: Давні часи вернули ся, коли вночі небезпечно було перейти через сусідні села Микулівці і Буднаїв, бо розбійники ватаги мордували, хто попав в їх руки. Вночі на Маланку вертали Юрко і Никола Владки, два брата кушіїр-полотайки з сусіднього села Потічок, домів і переходили через Микулівці. На дорозі павало на них вісім микулівських парубків і брязками убили Юрка Владку на смерть, а его брата Николу так поранили, що мабуть життя не буде. Розбійників вислідили жандарми вчотири дні пізніше і арештували всіх. Є пани: Н. Григорчук Івана, В. Бідул Николи, П. Романюк Янка, В. Лазаренко Матія, В. Мартин Михайла, Ів. Курлюк Василя, Ів. Григорчук Грицька всі з Микулівців і Гр. Руданець Михайла з Задубровеня.

— **Скритоубийчий замах.** З Борислава доносять, що оногодні довершено там замаху на жандарма Висинського, котрого смертельно пострілено. Той замах — як загально в Бориславі думаютъ — мав бути местию, що Висинський причинив ся до вислідження винників підпалени нафтових законів в часі тамтогорічного страйку рішнівців.

— **Помер** о. Филимон Авдіковський, греко-католик, парох в Душівцях коло Жидачева, дні 22 с. м. у Львові. де був довгий час на лічешю,

деякі пани поблідли, пан Бирн виглядав, немов би занедужав. Але правдиве значіне цілої річи було зрозуміле лиш морякам на барці. Яка трагедія мусіла розіграти ся на малім, вітром гоненім човні!

Коли капітан положив назад телескоп в скоби під каютову кришку, лице его не показувало ніякої зміни.

— Я волів би — сказав пан Дент до сивого моряка — аби ми були не стрітили того човна. Коли кому зараз на початку подорожки попадуть ся на стрічу труни, то злий знак.

— Тамті оба мерці не зроблять вам вже нічого злого — відповів капітан сухо.

— Нехай буде й так — крикнув один з пасажирів, чоловік з малими очками і неприємним, зарозумілим усьміхом на широким устах. — Але той пан висказав певно гадку, яку більшість з нас поділяє. Я впрочім дивую ся, пане капітане, що ви, такий старий моряк, не забобонні.

Капітан поглянув збоку насамперед на чоботи бесідника, а відтак до гори на горішні ливни.

— По тім, що я бачив, не буду міг навіть куєника їди проковтнути — сказав капітан Трельбон, відступаючи від громадки.

Немов би аби его виставити на пробу, роздав ся в тій самій хвили перший удар дзвінка звиваючий до обіду.

Далеко позаду барки на овиді показали ся освітлені промінем сонця вітрила якогось корабля. Корабель плыв як раз слідом за баркою „Квін“ так безнастанно і просто, немов би єї переслідував.

## II.

### „Кутер“.)

Як грань червоні вливали ся проміні заходячого сонця крізь вікна і глишки до каюти,

2) „Кутер“ (Kutter) скорочує судно з одним маштом.

в 48-ім році життя, а 19-ім єввященства. Похорон відбуде ся в середу рано з вулиці Вроновської ч. 6 до церкви єв. Юра, а відтак на Личаківське кладовище.

## Купуйте

### поки вистарчить!

5 кг. меду липового 6 К  
5 кг. найліпшого меду питного 6 К  
весьо франко і в упакованем — за післяплатою.

Для сільських крамниць:

50 літрів доброго меду питного 25 К на 3 місяці на кредит.

50 літрів доброго вина овочевого 20 К на 3 місяці на кредит.

Мід на годівле для пчіл, віск, зняряди пасічничі, насьве огородове, вислає

## Пчільнича спілка в Бережанах.

## Телеграми.

**Відень** 24 січня. Засідане палати поселів розпочало ся о 11 год. 5 мін. Поселі явили ся в незвичайно великім числі. Кабінет явив ся в компактї. До президїї насьїло инсьємо дра Кербера, в котрім повідомляє палату о своїй димісії.

**Петербург** 24 січня. Урядово доносять: Вчора дня 23 с. м. не прийшло до борби межі товною нарушаючою спокій а войском. Відділи войска не були змушені робити ужитку з оружя, бо скоро войско показало ся, товни зараз розбігали ся. Вчора хотїла товна кинути ся на „базар купецкий“, але до того не допущено. Вечером прилучили ся до страйку робітники електричного заведеня. В містї наста-

коли пасажирів позаймали свої місця довкола богато заставленого стола. Тепле єввітло блищало і лєтїло в столовій посудї і окружало стьє сїдоголового капітана корабля як євєном. І лямпи вже горїли, аби в каютї не зробило ся темно, коли сонце зайде ще перед скінченням обїдом.

Каюта, стїл і товариство при столї представляли один з тих видів, яких нинї рїдко, а може вже й ніколи не можна на морі стрїтити. Великі повітні океанові пароходи розкидають сотки своїх пасажирів на двадцять найрїзнішших товариств, а капітан є хїба лиш для окреп з дискуцими гузиками і золотими вишивками, не так як давно патріархальний гоесподар, лише далеко від всіх пань цілого корабля і командант. В добрих давних часах, коли плавала ще „Квін“, творили пасажирі корабля немов би одну родину. Засїдали вї довокла одного великого стола і капітан мїг вигідно із свого кінця відповідати на питання гостя, що сїдїв по при другім кінци стола; коли люди заїзнали ся вже трохи поміж собою, тоді ніколи не хїбувало при обїдах товариської розмови.

Обїдаючих обслуговували тихо, без стукоту звинні і скорї послугачі; они носили короткі чорні блузи і були немовірно зручні. Крізь вікна чути було шум переливаючої ся води; шум подібний був до шуму нічного дощу в лісі.

Коли всі пасажирі позаймали свої місця, які шєла звичаю мусїли вже від тепер задержати підчас цілої дороги, поглянув капітан по обох рядах лиш по правїй і по лївій сторонї і в першїй хвили дуже дивно вразило его то, що він замїтив. Мужчин було значно більше, але все таки сїдїло між ними і сїм представительниць хорошого пола, так що в товариствї була прїємна рїзновродність.

(Дальше буде).

ла внаслідок того темнота а товпа корнетада з того і вибивала шибї в скленах на многих вулицях. Число ранених з дня 22 с. м. виносить 333.

**Петербург** 24 січня. Чутка, мовби прийшло до бїйки межі робітниками віддаленої звїден о 15 миль фабрики Коалїно а войском єсть безосновна. Робітники тої фабрики, котра дає роботу 4500 людем, застановили роботу ще в суботу, але держать ся спокійно. В недїлю рано невзначна громадка тих робітників вибрала ся була до Петербурга, але небавком вернула. Вчорашній день минув там спокійно.

**Петербург** 24 січня. Оберпрокуратор єввятого Синода Побїдопосцев занедужав небезпечно.

**Петербург** 24 січня. Ген. Куропаткін доносить телеграфїчно подрїбноєти о походї козаків ген. Мищенка. Загалом згинуло 7 офіцїрів і 71 воєків, ранених було 32 офіцїрів і 257 воєків.

**Москва** 24 січня. Крім звїстних вже фабрик застановлено роботу також у фабриках Пахрушїна, Михайлова, Ємїля Лїндера і Шадера.

**Москва** 24 січня. Відбуло ся тут перше засїдане ново вибраної ради міської. Першим кандидатом на президента міста вибрано кл. Голїцина 127 голосами против 137. (Єсть то демонстрация против правительства).

**Москва** 24 січня. Заступник тутешного начальника міста завїззав у відозві тутешних жителїв, щоби в виду страйків і для уникнення подібних розрухів як в Петербурзі, уникнути всяких громадних зборів на вулицях і здержати ся від походів. В противнім случаю будуть поробленї зарядження як в Петербурзі.

**Атїни** 24 січня. В Тесалї повторило ся землетрясенє. Одно село зовсім знищенє, при чїм кілька осіб згинуло а кілька покалїченї. В останніх днях в рїзних сторонах Греції упали заливні дощі, а внаслідок того настала повїнь. Особливо в Спартї паробив Європєе великої шкоди.

**Париж** 24 січня. Рувїє предложив вчора Любетови проєкт склладу нового кабїнету. Склад має бути такий: Рувїє — президия і фїанси; Етієн — справи внутрішні; Делькаєє — справи заграничні; Бєро — війна; Томзон — маринарка; Поєнкаєє — просєвіта; Дюпо — публичні роботи; Рїо — рїльшїцтво; Бєнвенї-Мартєн — кольонї.

## НАДІСЛАНЕ.

Хто донесе, чи Йосиф Байдюковський, 62 роки, рим. католик, де живе або помер, дістане зараз нагороди 20 корон. — Анна Байдюковська, Волківці, почта Борців.

## Поїзди льокальні.

### Приходять до Львова.

3 Брухович 6-42, 7-30, 11-45 рано, 3-00, 4-30 і 5-00 по полудня, 7-54 і 8-59 вечером (до 11/9 вкл.)

3 Янова 8-20 рано, 1-16, 4-45 по полудня, 9-25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10-10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в недїлі і єввята)

3і Щирця 9-35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в недїлі і єввята).

3 Любіня вел. 11-35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що недїлі і єввята).

За редакцию відповїдає: Адам Крєховецкий.

# Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

## В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

**Вступ вільний цілий день.**